

**ZAKŁAD EMERYTALNO-RENTOWY
MINISTERSTWA SPRAW WEWNĘTRZNYCH**

ul. Pawińskiego 17/21, 02-106 Warszawa

Nr postępowania: ZER-ZP-51/2014

W Y J A Ś N I E N I E

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „świadczenie usług kurierskich na rzecz Zakładu Emerytalno-Rentowego MSW z siedzibą w Warszawie i jego zespołów terenowych.”

W związku z pytaniem zgłoszonym przez Uczestnika postępowania, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013r. poz. 907, z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą”, Zamawiający wyjaśnia:

1. „Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu w rozdziale XVIII ust. 8 pkt 2) SIWZ?

z tytułu niedotrzymania terminu rozpoczęcia świadczenia usług i za każdy dzień przerwy w świadczeniu usług, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 0,03% wartości wynagrodzenia za wykonanie przedmiotu umowy, o którym mowa w ust. 4

proponujemy zapis:

z tytułu niedotrzymania terminu rozpoczęcia świadczenia usług i za każdy dzień przerwy w świadczeniu usług, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę zgodnie z Regulaminem usługi Wykonawcy”.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu SIWZ.

2. „Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu w rozdziale XVIII ust. 8 pkt 3) SIWZ?

za nieterminowy czas przyjazdu kuriera i nieterminowy czas doręczenia przesyłki do odbiorcy, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną, za każdy dzień roboczy zwłoki każdej z przesyłek, w wysokości 0,1% średniej wartości usługi liczonej według wysokości kwot na fakturach VAT z ostatnich trzech okresów rozliczeniowych; w pierwszych trzech okresach rozliczeniowych realizacji przedmiotu umowy kara umowna będzie naliczana od kwoty 11.000,00 zł brutto

proponujemy zapis:

za nieterminowy czas przyjazdu kuriera i nieterminowy czas doręczenia przesyłki do odbiorcy, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną zgodnie z Regulaminem usługi Wykonawcy”.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu SIWZ.

3. „Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu w rozdziale XVIII ust. 8 pkt 4) SIWZ?

Zamawiający ma prawo do pomniejszenia wartości wynagrodzenia za wykonanie przedmiotu umowy o wartość naliczonych kar

proponujemy zapis:

Zamawiający ma prawo do pomniejszenia wartości wynagrodzenia za wykonanie przedmiotu umowy o wartości naliczonych kar oraz obowiązek uzgodnienia sald po potrąceniu”.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu w rozdziale XVIII ust. 8 pkt 4) SIWZ, na zapis w zaproponowanym brzmieniu.

4. „Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu w rozdziale XIV ust. 13 SIWZ? Płatności z tytułu usług będą następowały miesięcznie „z dołu” przelewem na rachunek bankowy wskazany przez Wykonawcę na fakturze VAT, w terminie do 21 dni od dnia otrzymania przez Zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury VAT..

proponujemy zapis:

Płatności z tytułu usług będą następowały miesięcznie „z dołu” przelewem na rachunek bankowy wskazany przez Wykonawcę na fakturze VAT, w terminie do 21 dni od dnia otrzymania przez Zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury VAT.. ”.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu SIWZ.

Informuję, iż termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

DYREKTOR
ZAKŁADU EMERYTALNO-RENTOWEGO
Ministerstwa Spraw Wewnętrznych

Artur **WDOWCZYK**

(podpis Kierownika Zamawiającego lub osoby przez niego upoważnionej)